



我市再添『生态名片』

高邮被命名国家生态市

本报讯 经考核、公示、审定等一系列严格程序,日前,国家环保部正式命名高邮第三批“国家生态市”称号。这是我市继2002年被命名“国家生态示范区”后获得的又一“生态名片”,标志着我市生态文明建设工作进入了一个新的阶段。

近年来,市委、市政府坚持环保优先、“生态立市”的理念,把生态文明建设作为深入贯彻落实科学发展观的重大举措和推进经济社会转型升级的重要抓手。国家生态市创建工作启动后,我市把生态市创建作为贯彻落实科学发展观、促进社会和谐的重要载体和民生工程、德政工程,以生态文明建设为先导,以生态经济发展为主线,全力以赴强势推进生态市创建工作,实现了区域供水全覆盖、农村垃圾收集处理全覆盖、乡镇污水处理全覆盖、医疗废弃物安全处置全覆盖、河道清淤全覆盖、秸秆禁烧和还田及综合利用全覆盖、生态乡镇全覆盖、乡镇环保机构全覆盖等“八个全覆盖”,完成了化工、涉铅等重点行业整治、软件资料整编等工作。同时,通过开展生态市创建活动,我市的发展环境进一步改善优化,美誉度、吸引力和竞争力有了新的提升,广大群众的生态文明素养得到了提高,城乡生态环境焕然一新,处处洋溢着文明、进步、开放的时代气息。

“国家生态市”称号的获得,只是我市生态文明建设工作的一个新开始。据介绍,我市将抓住去年被国家环保部列为生态文明建设试点城市之一的机遇,着力提高常态创建水平,着力完善长效机制,着力调动群众参与的积极性,推动创建工作向更高、更深、更广的层次迈进,不断把我市生态文明示范市创建工作推向深入。
陈荣 周雷霖

严格行业自律 规范行业管理 整合行业资源

高邮市灯具协会昨成立

刘升平 方桂林为协会成立揭牌

本报讯 28日下午,市灯具协会在湖西新区举行成立大会。中国照明电器协会理事长刘升平、市长方桂林共同为灯具协会成立揭牌。市委常委、常务副市长徐永宝出席成立大会。副市长朱莉莉主持会议。

道路照明灯具产业是我市六大基本产业之一。2008年我市被命名为“中国路灯制造基地”。目前,全市共有灯具企业400多家,灯具配件经营户700多家,灯具从业人员2万人以上,灯具企业产值达200亿元。

方桂林在灯具协会成立大会上发表了热情洋溢的讲话。他要求协会要把服务会员放在首要位置,通过共同的利益和追求把全体会员凝聚在一起,为他们提供业务调节、

联户担保等方面的服务。同时,协会要把服务会员作为立会之本、存身之要,把协会办成全体会员的“娘家”,让会员有团队的光荣感、集体的归宿感。

方桂林要求,协会要把诚信建设作为核心任务,严格监督自律公约的执行,切实保护好诚信企业的市场利益、广大职工的合法权益和高邮灯具的对外形象。会长单位、理事单位要多关心中小型灯具企业的成长;会员企业要团结互助、抱团作战,共同维护行业利益和形象。

方桂林强调,协会要把促进发展作为根本宗旨,充分发挥上连政府、下连企业、外连市场的枢纽作用。协会要成为企业协作

发展的平台,让会员企业在产品推介、科技攻关、品牌创建、信息交流等方面实现资源共享;要积极做好政府决策的助手参谋,主动开展调查研究,全面掌握国内外灯具行业的发展动态,及时向政府提出发展规划、扶持政策等方面的意见和建议,更好地把协会建设成“自我管理、自我约束、自我发展”的组织。

大会通过了《高邮市灯具协会章程》《高邮市灯具行业自律公约》,并选举产生了高邮市灯具协会理事、会长、副会长、秘书长。尤泽勇当选协会会长。会上,市领导等还为协会会员企业授牌。

杨宝权 殷朝刚



时下,我市境内近万亩蔬菜瓜果陆续上市,市供电公司考虑近期晴天少雨,组织职工到田间地头义务维护用电抽水设备。

图为26日开发区供电所职工在马棚金塘村瓜果大棚基地,为果农检查用电设备并征询服务需求。
林华鹏 韩飙 摄影报道

徐顺年来邮检查夏收夏种准备工作

本报讯 28日下午,省农机局局长、省农委副主任徐顺年来邮检查夏收夏种准备工作。副市长杨文喜陪同。

徐顺年一行实地查看了高邮市润邮农机专业合作社、高邮市车逻镇水稻生产合作社等,现场了解我市夏收收割、机械化秸秆还田、育秧以及农机服务体系建设等情况,对我市夏收夏种准备工作给予肯定,并希望我市继续抓好田间管理工作。

贾海涛 夏慧

商务局服务企业按准“穴位”

本报讯 “本届广交会,我们公司设立了2个展位,成交量比上年增长20%以上,并结识了一批新客户。”说起参加广交会的收获,扬州佰仕德公司总经理张所明告诉记者,佰仕德公司能有2个展位亮相广交会,全凭市商务局的积极争取。据了解,帮助企业广交会上争取展位,是市商务局开展党的群众路线教育实践活动,倾心服务企业的缩影。

在宏观经济形势趋紧的情况下,市商务部门如何进一步转变作风,即知即改、立说立行、服务企业,确保教育实践活动取得实实在在的成效?该局组织开展了“深入基层服务企业”活动,把企业提出的意见和建议作为工作的“服务指南”。佰仕德公司要在广交会上布展,但苦于展位紧张,只能作为“编外游击队”推销产品。市商务局得知情况后,主动帮企业与有关方面联系,使企业获得了来之不易的2个展位。金飞达公司以往的出口产品一般都要运至上海港报关出口,企业的运输成本较大。为帮助企业降低运营成本,该局多次与扬州海关交涉洽谈,最终达成协议,金飞达的出口产品可直接从扬州港报关出口,每年为企业节省运费近百万元。星浪光学仪器公司是新近落户城南新区的一家外资企业,该局安排专人跟踪服务,及时协调解决企业在审批变更、规划办理、设备进口、外资结汇等方面的矛盾,以“无缝隙”的服务让项目建设创造了“光电速度”。(下转二版)

湖西新区 发力新征程 “冲刺”双过半

指标“达序时”
冲刺“双过半”

本报讯 今年,扬州菱塘光电科技产业园区更名为高邮湖西新区后,与送桥镇实行“区镇合一”。新区党工委、管委会以此为契机,驱动“项目、产业、招商”三驾“马车”,全力冲刺“双过半”。今年1至4月份,新区实现工业开票销售22.02亿元,占年度目标的35.3%;实现规上工业产值42.41亿元,占年度目标的38%;实现财政收入8690万元,占年度目标的25.2%,主要经济指标完成情况均居全市前列。

项目建设发力。今年,湖西新区已排定顺泰智能交通、宝太不锈钢、星科LED驱动电源等10个亿元产业项目,目前已有新能源光电、科森汽车配件、科赛睦邻坊、鑫通智能交

通4个亿元项目开工,1个5000万元以上项目开工,其余的亿元项目将按序时陆续开工建设。同时,对去年结转的12个在建亿元项目做好跟踪服务,力争早日竣工达产。

产业培育发力。新区抓住第十届中国道路照明论坛在我市举办的契机,组织100家灯具企业参与,进一步提高了灯具产业的知名度;加强灯具品牌建设,引导灯具行业集聚发展,成功申报“靓路”牌集体商标,郭集灯具城建成并正式对外营业,中国灯具网已链接企业100多家,拥有会员单位近3000家。同时,抓住光伏行业复苏的契机,引导光伏行业进行资源整合:鑫晶光伏公司自投产以来没有停产一天,今年该公司又投资3000多万元新上电池片和组件生产线各2条,生产能力实现倍增,今年以来已实现销售1.5亿元,预计全年可突破4亿元。新区还着力培育电线电缆行业龙头企业赛德公司,该公司投资2亿元的核电缆二期工程已竣工投产。

招商引资发力。今年以来,新区党工委、

管委会主要负责人多次到北京、桂林、浙江、上海等地招商,成功引进香港五洲国际集团投资的五洲城项目、广州百晟投资的万丰商业广场项目、苏州东创投资的湖西科技孵化中心项目、南京金源投资的LED驱动电源项目等10个项目,为新区发展积蓄了后劲。同时,新区还明确副科级以上干部挂联95家规模以上企业、经发局中层干部挂联50多家成长型企业,挂联干部每个月深入企业进行指导服务,排差距、找问题、寻对策,并进一步规范运作湖西行政服务大厅,明确专人为企业在工商登记注册、环评、安评等方面提供一条龙服务,为项目早落户、快落户打造“快速通道”。

吴正军 周中喜 郭玉梅

今日总值班 胡行球
责任编辑 张维峰
版式设计 张明月

